

社區風險或機會之採行措施及實施成效

本公司秉持著打造更美好社會之理念，投身慈善、社會公益，並持續凝聚公司內外部的資源，善盡企業社會責任。我們透過「產學合作」、「教育支持」、「社區回饋」等，積極參與公益活動，關懷鄉里，回饋社會。因此將社會公益併入人資部職能工作之一。

112 年度實施成效

- 一、學校演講，經驗分享，學生企業實習公司多年連續推動產學合作，包括企業參訪、學校演講、學生企業實習等，到多所鄰近學校演講，中興、雲林科技、朝陽、建國、大葉、南開、修平科技等大學等，分享業界經驗，透過專題演講與企業參訪等各項活動，增加學術與實務的結合，成功推廣企業形象，協助學生們及早了解職場，探索職涯興趣，達成企業與學校雙贏模式。
- 二、長期贊助家扶中心舉辦寒冬送暖園遊會經費每年三萬元，幫助許多困頓的家庭面臨生活的寒冬，期間達二十二年毫無間斷，並獲”全國扶幼楷模”殊榮。
- 三、認養公司周邊學校清寒向上學生超過20年以上，目前認養人樹11人，除自認養日開始至大學畢業給予獎助學金外，並定期舉辦座談，關心學童生活及學習狀況，注重品格發展，未來成文國家有用之人。
- 四、寒冬賑糧，不定期於經濟景氣低迷時提供在地南投仁愛之家賑糧。
- 五、110年因疫情造成經濟活動停頓，本公司為幫助因疫情期間致使生活陷入困境之「南投市民/草屯鎮民/名間鄉民」，獲得即時關懷和救助，特別提撥資金給有需要之對象進行急難救助。撥出公司盈餘3,000萬經費作為急難救助金，申請案件以”救急不救窮”原則，經審核通過每人可獲補助一萬元整，每戶最高六萬元。
- 六、長期贊助南投縣新豐國小棒球隊球衣、球具經費每年約6萬元，讓弱勢學童放學後得以留在學校集訓與完成學校課業，除可以端正品德，亦可發展運動興趣之專長、強健體魄，提升學童自信心及未來競爭力。並於比賽得名時給予球員獎學金鼓勵。

七、辦理企業參訪，每年來自全省社會團體參訪，宣揚綠美化與節能環保之理念，期所共鳴。

八、贊助在地團體、深耕地方：

1. 長期贊助軍人之友社勞軍、敬軍活動
2. 長期贊助南投縣警察之友會經費
3. 長期贊助南投縣義警消防總隊經費
4. 112 年 12 月 21 日下午海軍海虎潛艦執行任務，出了左營港口 ALPHA 點後改以呼吸管潛航，後發現「救難浮標蓋板脫落、飄浮」，若不處理，擔心會捲到俾葉，危及潛艦安全，海虎潛艦即停航並停俾，由 4 名官兵登上甲板回收救難浮標。因裝備脫落導致 6 人落海，其中三人被救起，另外三人仍下落不明（研判已死亡尚未尋獲屍體），三位死亡官兵分別住高雄市鼓山區、臺南市安平區、彰化縣花壇鄉，均為弱勢家庭，多為老的或無業、無謀生能力或為幼童也有不足一歲嬰兒。公司給予每戶一萬元慰問金。
5. 賛助軍人之友 112 年春節勞軍補助、加菜金。

九、311日本大地震，鑫永銓捐助發電機，可供應一座醫院緊急用電，人資部協調日本在台辦事處，成為第一個經日本政府同意，核准進入日本賑災物資。

十、贊助南投縣政府舉辦南投燈會經費，促進南投觀光繁榮。